

**FICE**

Fédération Internationale des Communautés Educatives
Internationale Gesellschaft für erzieherische Hilfen
International Federation of Educative Communities
ONG-UNESCO/UNICEF/ECOSOC/CONSEIL D'EUROPE

**NEVELŐ OTTHONOK NEMZETKÖZI SZÖVETSÉGE
MAGYARORSZÁGI EGYESÜLETE
1021 Budapest, Hűvösvölgyi út 165.
E-mail: fice@fice.hu
www.fice.hu**

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!

A Reinhold és Carmen Würth Alapítvány és a FICE Magyarországi Egyesülete Környezetvédelmi Tábort szervez gyermekvédelmi gondoskodásban élő fiatalok részére.

A tábor helyszíne: 2096 Pilisszentkereszt, Pomázi út 6.

Időpont: 2022. augusztus 22-28. (hétfőtől-vasárnapig)

Gyermekek életkora: 8-14 év között

A tábor költségeit a Würth Alapítvány teljes egészében állja (szállás, napi ötszöri étkezés, programok). Költőpénzre nem lesz szükség.

A táborba utazást és a visszautazást a küldő intézménynek szükséges biztosítani. A gyerekeket augusztus 22-én hétfőn 10 és 11 óra között várjuk Pilisszentkereszten, a tábor helyszínén, augusztus 28-án, vasárnap ugyanígy, 10 és 11 óra között lehet hazavinni őket.

Elsősorban olyan gyermekek jelentkezését várjuk, akik még nem voltak a táborunkban, továbbá tartózkodnak a káros szenvedélyektől, nincs kirívó magatartásbeli problémájuk. Szeretnénk, ha jutalomként vehetnének részt a gyermekek a tábori programokban, így kérjük, ezt a kiválasztásnál vegyék figyelembe.

A táborban a dohányzás tilos.

A táborozóknál kérjük előre jelezni, ha van étel vagy gyógyszer érzékenységük. Állandó gyógyszer kezelésben részesülő gyermekeket nem tudunk fogadni a táborba.


A tábor programjában hangsúlyozottan szerepel a túrázás, ezért kérjük, hogy csak olyan gyermekeket küldjenek, akik a természetet, a kirándulást és sportot szeretik, **egészségügyi állapotuk megengedi a több órás sétát.**

Várjuk azoknak a felnőtt kísérőknek is a jelentkezését, akik szívesen részt vennének az egyhetes táborban, intézményüket nagyobb gyermeklétszámmal képviselhetik az eseményen.

A jelentkezési lapot olvashatóan kérjük kitölteni és visszaküldeni a fice@fice.hu e-mail címre.

Budapest, 2022. május 24.




Ferenczy-Szabó Katalin
elnök